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NAJNOVIJE VESTI 
 

Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Daćemo vam pregled aktuelnih vesti 
o aktivnostima suda, a imaćete priliku i da postavljate pitanja.   
 
Današnji brifing odnosi se na razvoj događaja u postupcima neposredno pre početka sudske pauze krajem 
decembra. Sudska pauza se završila 6. januara. 
 
Na statusnoj konferenciji održanoj 16. decembra u predmetu Tači i ostali, pretresni panel je najavio svoju 
nameru da se u predmetu održe uvodna izlaganja početkom marta 2023. U tom cilju, panel je dalje izneo da 
će u januaru zakazati pripremnu konferenciju za suđenje, nakon koje će se u februaru održati pripremna 
konferencija tužilaštva. Na internet stranici Specijalizovanih veća će u sudski kalendar biti uneti datumi 
sednica nakon što se izdaju relevantni javni nalozi o rasporedu.  
 
Dana 19. decembra, pretresni panel u tom predmetu naložio je produženje pritvora Hašima Tačija i Kadrija 
Veseljija. Panel je zaključio da i dalje postoji opasnost da će g. Tači i g. Veselji ometati tok postupka i/ili izvršiti 
nova krivična dela, kao i da se te opasnosti ne mogu dovoljno umanjiti alternativnim merama u odnosu na 
pritvor. 
 
Dana 22. decembra, pretresni panel u predmetu Tači i ostali izdao je nacrt naloga o načinu vođenja postupka. 
Nacrt naloga je dostupan na internet stranici Specijalizovanih veća i u njemu se razmatraju pitanja koja se 
tiču vođenja suđenja poput mera za obezbeđenje pravičnog i ekspeditivnog postupka, radnog jezika 
predmeta, obelodanjivanja, redakcija, svedočenja svedoka i drugih pitanja. Pretresni panel je naložio 
stranama i učesnicima u postupku da do 13. januara 2023. pismenim putem iznesu komentare ili primedbe 
na predloge iz nacrta naloga.  
 
Dana 27. decembra 2023, žalbeni panel je odbio žalbe timova odbrana Tačija, Veseljija, Seljimija i Krasnićija 
u kojima su osporili raniju odluku sudije za prethodni postupak o postupanju sa poverljivim informacijama 
tokom istrage i o stupanju u kontakt sa svedocima suprotne strane u postupku. 
 
Dana 28. decembra, sekretar je obavestio pretresni panel da je odredila dva zastupnika koji će zastupati žrtve 
čiji su zahtevi za učešće u postupku odbijeni u četvrtoj odluci o učešću žrtava. U toj odluci, sudija za prethodni 
postupak je odobrio prijave za učešće u postupku 21 dodatne žrtve, dok je odbio drugih dvadeset. Po 
Pravilniku, žrtve čiji su zahtevi odbijeni imaju pravo žalbe. 
 
U tom istom predmetu, 6. januara je za javnost objavljena ranija odluka po zahtevu Tačijeve odbrane da se 
obelodane svedoci sa dvojnim statusom. Tačijeva odbrana je zatražila dozvolu pretresnog panela da uloži  
žalbu na tu odluku.  
 

https://www.scp-ks.org/en/live-update-court
https://www.youtube.com/channel/UCeGJ3nJkfQW5uwe5VNTHsIA?view_as=subscriber
mailto:PICU@scp-ks.org
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U predmetu protiv Saljiha Mustafe, nakon što je pretresni panel izrekao presudu 16. decembra, odbrana je 
zatražila produženje roka za podnošenje najave žalbe. Predsednica Specijalizovanih veća je 3. januara je 
odredila panel Apelacionog suda u čijem su sastavu sudija Mišel Pikar, sudija Kaj Ambos i sudija Nina 
Jergensen. Panel je delimično odobrio zahtev odbrane i dozvolio odbrani, kao i tužilaštvu, da do 3. februara 
2023. podnesu eventualne najave žalbe.  
 
U predmetu protiv Pjetera Šalje, pretresni panel je 11. januara odbio zahtev tužilaštva da se ograniče 
komunikacije g. Šalje pre početka suđenja. Pretresni panel se nije uverio u srazmernost traženih mera.  
  
 
 

Pitanja novinara. 
 

Nije bilo pitanja. 
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